

ОЛЕГ ВООГЕР ГЛАДКИХ: «ВСЕГО, ЧТО Я СЕЙЧАС УМЕЮ, Я ДОБИВАЛСЯ ПОТОМ И КРОВЬЮ, ЗАНИМАЯСЬ ПО ДЕСЯТЬ ЧАСОВ В ДЕНЬ!»

iDance: Как появилась твоя страсть к танцам?

Олег: Я родился в Латвии, в городе Рига. Мой старший брат занимался брейк-дансом. Он научил меня первым танцевальным движениям - показал мне шаги роботов, всякие перестановки. Но я, честно говоря, совсем не собирался

связывать свою жизнь с танцами. Я хотел быть актером и, вообще-то, переехав в Питер, все-таки этого добился: вот уже два года учусь в Институте культуры и искусства, на факультете пластической режиссуры. Это экспериментальный курс - посмотрим, что дальше будет.

Если говорить о страсти к современным танцам, на мое счастье, в Петербурге я встретился с замечательным человеком – Андреем Поповым из «

Beat

Fly

». Он-то мне и привил любовь к танцам. Андрей - прекрасный хореограф, поддерживает все начинания танцоров и призывает к саморазвитию. Я придерживаюсь его принципов и в своей школе танцев. Он дает толчок к развитию и мастерству. Он мой «папа».

